1. Yandaki dogrusal grafik,
bir aracin alinan yola

Kalan Benzin (L)

gore deposunda kalan 30
benzin miktarini géster-
mektedir.
Buna gore 180 km yol
alindiginda aracin de- 0 80 Alinan Yol
posunda kag litre ben- (Km)
zin kalr?
A) 6 B)9 C) 10 D) 12 E) 18
2. Boy (cm)
185
5 Kisi

Yukaridaki grafikte bes kisinin boylari ile ilgili bilgiler

verilmistir.

* Osman ve Sefa ayni boydadir.

¢ En uzun olan Kutsi, en kisa olan Selami’dir.

e Umut, Sefa’dan 5 cm, Selami’den ise 10 cm uzundur.

e Osman, Kutsi’'den 15 cm kisadir.

Buna gore Selami’nin boyu ka¢ santimetredir?

A)155  B) 160

3. 1000 liniversite 6grenci-
sine uygulanan bir an-
kette 6grencilere yuksek
lisans icin yurt disina

gitmek isteyip istemedik-

leri, gitmek isteyenlere
de 5 ulkeden hangisine
gitmek istedikleri sorul-
mustur. Elde edilen veri-

C) 165

D) 170 E) 175

ler yukaridaki dairesel grafikte gosterilmistir.

Ankete katilan 6grencilerin % 24’i yurt disina git-
mek istedigine gore ABD’de yiiksek lisans yapmak
isteyen ka¢ 6grenci vardir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

Kar-Zarar Degisimi (%)

+30
+20...

+10 r
0 Eylil Kasim Aylar

Aéusto Ekim Aralik

-10
-20
-30

Yukaridaki grafik bir Griintin satisindan bir yilin son bes
ayinda maliyet fiyati Gizerinden elde edilen kar ya da
zarar miktarini yizde olarak gostermektedir.

* Grafikte pozitif deger kari, negatif deger zarari goster
mektedir.

* Bu Urliniin 5 ay boyunca maliyet fiyati degismemistir.
« Uriinlin satis fiyat ay iginde sabit kalmaktadr.

* Agustos ayinda 1, eylil ayinda 2, ekim ayinda 1,
kasim ayinda 2 ve aralik ayinda 1 tane olmak Uzere
toplam 7 tane Urin satiimistir.

Bu 7 uiriiniin satigi sonundaki kar-zarar durumu
nedir?

A) %--47-Q zarar B) %-2--2 zarar C) % 8 zarar
D) % 10 zarar E) %--4-Q zarar
3
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K
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Kamyonet: Traktor: ...

Bir traktor ve kamyonetin zamana gore aldigi yol ve
depolarindaki yakitin degisimi yukaridaki dogrusal gra-
fiklerde gosterilmistir.

Depolarinda 20’ser litre yakit bulunan bu kamyonet
-ve traktor yakitlari bitene kadar hareket ettigine goé
re kamyonet traktére gore kac kilometre daha faz-
la yol almisgtir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75
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6. YandaAve B araclarinin Yol (km) A
yol-zaman grafikleri veril
mistir. / B
AveB araglarinin 3saat- 120
tealdiklaryollarinorani
E olduguna gore yavas ) Q Zaman
9. a
ma
Mikt
ari
(%)
50
25
20
giden aracin hizi saatte ()saat
kac kilometredir?
A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 110
7.  Kalan Benzin (Litre) Kalan Benzin (Litre)
60
50
0 6 Zaman 0 10 Zaman
(A arac) (Saat) (B araci) (Saat)
Sekildeki grafiklerde A ve B araglarinin tam dolu depo
ile kac saat yol gidebildikleri gdsterilmistir.
Ayni anda tam dolu depoyla harekete baglayan A
ve B araglari i¢in kag saat sonra depolarinda kalan
benzin miktarlarinin orani lzolur?
ALl B4 o plt g5
3 3 3
8. Faiz Orani (%

0 7 = Ana Para (Bin JL

Bir bankanin yatirilan paraya goére yillik faiz oranini
gOsteren grafik yukarida verilmistir.
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Meyve Turleri

10.

11. Sekildeki grafik bir karigimdaki

Ukim Kul Elma
Yukaridaki sutun grafiginde bir miktar Gzim, elma ve

kayisinin kurutulmasi sirasinda kutlelerindeki azalma

miktari ylzde olarak, daire grafiginde ise kurtulduktan
sonraki kutlelerinin tirlere goére dagilimi gosterilmistir.

Kiitlelerindeki azalma miktari toplam 1700 kg oldu-
guna gore bu meyvelerin kurutulmadan énceki kiit-
leleri toplami kag kilogramdir?

A) 4100 B)4300 C)5100 D)5300 E)5400
Yol (km)
B
A
25
10
Zaman
0 2 4 ()Saat

Yukaridaki grafikte A ve B hareketlilerinin aldiklari yo-
lun zamana goére degisimi verilmistir.

B hareketlisi yola ¢iktiktan kag saat sonra A hare-
ketlisinin 35 km dnline gecger?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

E)6

A, B ve C maddelerinin dagih-

Buna gore bu bankaya yatirilan
nunda faizi ile birlikte kac lira ol
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1.

A) 5200

B) 5300

D) 6000

2.C

3. E

E) 6600

4. A

C) 5500

5.C

6.B

mini gbstermektedir. C madde-
sine karsilik gelen daire dilimi-
nin merkez agisinin dlgusu

a'dir.

150 gramlik bu karisima 30 g C maddesi eklenirse
a, 48° artiyor. Buna gore a kacg derecedir?

A) 60 B)72  C)84 D) 96 E) 108

7.D 8.C 9.D 10.E 11.
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